

ПРОЕКТ

Изготвен от Петър Янаков, председател на НЧ „Георги Попиванов 1957“, с. Спатово
"Бюджет и основни насоки за развитие" 2020

ОСНОВНИ НАСОКИ ЗА РАЗВИТИЕ

И през 2020 година НЧ „Георги Попиванов 1957“ планира да продължи линията на развитие от предходните години, а именно:

-да търси възможности, които да го задържат на мястото, което си извоюва, след дългогодишното отсъствие от средата на действащите читалища в района.

-да осъществява празнични възстановки-събори, които разнообразяват населението, гостите и преминаващите през селото, според възможностите, даденостите и помощта, която получава.

-да поддържа интереса към селото и събитията-те са очаквани и желани, което дава надежда за развитие в тази посока.

-да осъществява „панагирен“ тип събития, които са най-оригиналната форма за изразност на народното веселие в село Спатово и района му, но само и изключително с точния подбор на участници и формат на изразяване на концепцията, строго подбрани всяка година от Настоятелството, с помощта на специалистите на Фондация "АЕБ И ВИНО", гр. Сандански, свързани със село Спатово по своя произход и голяма любов към традициите му.

Създадената артистична среда, с център с. Спатово е благоприятна за развиването на нов тип събитийност, с възможности да бъде популяризирано местното творчество на по-високи нива.

Необходимостта от подобряване на материалната база на читалището продължава да бъде повече от наложителна (ремонт на покрива и залата) и би довела до отлични резултати, имайки предвид местоположението на село Спатово-централно географско за района, както и на пътя за гр. Мелник.

ВАЖНО!!!

С оглед на форсмажорните обстоятелства в страната, моето предложение е от предвидените събития и наличния бюджет да бъде изразходвана нужната част за по-спокойна организация от гледна точка на финансовия ресурс, за БОЖИК 2020, с "Изложба на домашното вино", ако мерките и обстановката позволят това.

В случай на непредвидени мерки и невъзможност да бъде осъществено никакво събитие, средствата от годишната субсидия ще бъдат изразходвани за архивирание на материали от предходните години, както и за монтиране на филми и онлайн-популяризиране на дейността на читалището (Фейсбук, Ютуб, специализирани групи и др.), или онлайн-събития.

БЮДЖЕТ

Проект-Бюджет 2020 на народното читалище е изготвен и предаден в необходимите срокове в Община Сандански през 2019 година, като предлагам на Вашето внимание, копие-извадка на най-значимите Събития.

Дейността е строго зависима от отпусканите средства (годишна субсидия) от Община Сандански, както и от безвъзмездна помощ във вид на дейности от страна на съмишленици и съработници, както и от **самите членове на читалището**, и други.

Независимо от направените усилия в последните години, на народното читалище не е повишена субсидията, с оглед значимостта на организиранияте през годините събития. Занапред се налага дейността да бъде съобразена като мащаб, със субсидията-т.е. за съжаление намалена, за да се вмести в отпусканите средства с по-голяма лекота по отношение на труда, помощта и пр. на съмишлениците на народното читалище.

1. НЧ „Георги Попиванов - 1957“, с. Спатово предвижда следните приходи за 2020г.:

-Основна държавна субсидия-4745лв.,

както и допълващи субсидии в края на годината, по преценка на Община Сандански.

-Членски внос-50лв. .

Следва ТАБЛИЦА

2. Читалище „Георги Попиванов - 1957“, с. Спатово предвижда следните мероприятия и събития, със съответстващите им предвидими разходи за 2020г.:

Месец	Празник	Инициатива	Участници	Необходими средства за финансиране на цялото събитие
Февруари	Трифоновден 14 февруари	Традиционно зарязване на лозята с музикална програма	Формация „Леб и Вино“, жители на селото и гости	550 лв.
Март	8 март	Събиране-седенка за празника	Жените от селото Музикално-развлекателна програма за празника Жени, реализирали добре себе си-гости на селото, с беседа.	700 лв.
Май	5-6 май Гергьовден	Празник на селото. Концерт Празник с посрещане на официални гости на селото. борби и състезания. Съпътстващи културни прояви-изложби и др.	Музикални групи от района Гости на селото	7350лв.
Декември	БОЖИК Изложба на домашното вино	Празнуване на Рождество Христово по стара спатовска традиция. Дегустация на вина и конкурс за най-добро вино на 2020г. С награден фонд. Музикална програма	Специалисти по винопроизводство. Жители на селото, музиканти	5000лв.
През цялата година	Издаване и отпечатване на бюлетин за живота и културните събития в селото	Издаване на месечни издания – бюлетини	Дизайн (външна услуга). Жители на селото, участващи със статии и снимки.	500 лв./месец

Общо необходими средства за провеждане на събитията13 600 лв.
Общо необходими средства за бюлетин и уеб-поддръжка6 000лв.

Изготвил Проекто-бюджета:

Петър Николов Янаков, Председател на Настоятелството на НЧ „Георги Попиванов 1957“, с. Спатово

19.06.2020

Подпис:



Проектът е одобрен и приет от Настоятелството, с протокол от:

Дата:

20.06.2020

Копие до Община Сандански.